



平成 19 年 5 月 30 日

各 位

株式会社 ニチリョク
代表取締役 寺 村 久 義
(JASDAQ : 7 5 7 8)

問 合 せ 先 常務取締役兼常務執行役員 矢田 欣也
(TEL. 03-3396-3052)

平成 19 年 3 月期 決算短信 (非連結) の一部訂正及び追加について

平成 19 年 5 月 25 日付当社「平成 19 年 3 月期 決算短信 (非連結)」において、一部訂正及び追加事項
がありましたので、下記のとおり訂正及び追加いたします。

記

訂正及び追加箇所 (下線で表示)

1. 決算短信 (非連結)

「4. その他 (2) 発行済株式数 (普通株式) ②期末自己株式数」の (注)。

訂正前

(前略)・・・35ページ「1株当たり情報」をご覧ください。

訂正後

(前略)・・・32ページ「1株当たり情報」をご覧ください。

2. 決算短信 (非連結) 5 ページ

削除

「3. 経営方針 (2) 投資単位の引下げに関する考え方及び方針等」の全文。

3. 決算短信 (非連結) 5 ページ

追加

「3. 経営方針 (2) 目標とする経営指標」

当社は、企業価値向上のため、営業収益の成長を第一の目標に考えております。売上高営業利益率、1株当たり純利益 (EPS) を重視しております。中期的には、中核事業への経営資源の集中により資本・資産効率の向上を意識しての経営を進めてまいります。

4. 決算短信 (非連結) 5 ページ

追加

「3. 経営方針 (3) 内部管理体制整備・運用状況」

当該事項につきましては、コーポレートガバナンスに関する報告書「内部統制システムに関する

基本的な考え方及びその整備の状況」に記載される事項と内容が重複しますので、記載を省略しております。

5. 決算短信（非連結） 5 ページ

訂正前

(3) 中長期的な会社の経営戦略と対処すべき課題

訂正後

(4) 中長期的な会社の経営戦略と対処すべき課題

6. 決算短信（非連結） 5 ページ

訂正前

(4) その他、会社の経営上の重要な事項

訂正後

(5) その他、会社の経営上の重要な事項

7. 決算短信（非連結） 29 ページ

追加

(企業結合等関係)

該当事項はありません。

8. 決算短信（非連結） 31 ページ

訂正前

(持分法損益等)

訂正後

(持分法投資損益等)

9. 決算短信（非連結） 33 ページ

訂正前

(2) 生産・受注及び販売の状況

訂正後

(2) 生産・受注及び販売の状況

34～36 ページをご参照願います。

以上